

MOCSA KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL
2911 MOCSA, Hősök tere 1.
Tel./Fax: 34/349-511
e-mail: polgarmester@mocsa.hu

64-10/2022.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mocsa Község Képviselő-testületének 2022. november 28-án 18 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

A közmeghallgatás helye: Művelődési Ház

Jelen vannak: Udvardi Marianna polgármester,
Bartal András
Csöllei Balázs,
Dr. Lipót Gyula László
Garzó Krisztina
Kovács Károly
Pökk János képviselő-testületi tagok.

Jegyzőkönyvvezető: Máténé Mózes Szabina adóügyi előadó.

Udvardi Marianna polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselők közül - 7 fő - 100%-ban jelen vannak. Elmondja továbbá, hogy a közmeghallgatásról hangfelvétel készül. Polgármester megnyitja az ülést, jegyzőkönyvvezetőnek Máténé Mózes Szabinát javasolja, majd javaslatot tesz a napirendi pontokra:

A lakosság részéről: 30 fő

Udvardi Marianna polgármester, elmondja, hogy ez egy speciális testületi ülés, az Mötvt. rendelkezik arról, hogy a település önkormányzata évente közmeghallgatást tart. Ismerteti a napirendi pontokat:

1. Napirendi pont:

Beszámoló Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. évi munkájáról.

Előadó: Udvardi Marianna polgármester

2. Napirendi pont:

Kérdések, javaslatok intézése a polgármesterhez, illetve a Képviselő-testület tagjaihoz.

Más napirend tárgyalására nem tettek javaslatot, 6 fő képviselő és a Polgármester a jegyzőkönyvvezető személyére és az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot egyhangúlag – 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

113/2022. (XI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadta.

A Polgármester ismerteti beszámolóját az Önkormányzat gazdálkodásáról és fejlesztési terveiről. (Írásbeli beszámoló mellékelve.)

Megköszönte a figyelmet és várta a Lakosság részéről a kérdéseket, észrevételeket, hozzászólásokat.

Hozzászólások:

Nagyné Mátyási Zsuzsanna lakos elmondja, hogy volt a gyógyszertárban és beszélgetett a fiatalemberrel, aki elmondta, hogy rengeteg lejárát közelében lévő gyógyszer keletkezett, amit vissza kellett küldeni az anyapatikába, elég nagy veszteség, féltő, hogy a gyógyszertár bezár. Kérte az Önkormányzatot, hogy kicsit jobban reklámozzák a lakosok körében, hogy a falu népe ne vidékre járjon, hiszen csak mi tudjuk fenntartani ezt a gyógyszertárat és jó dolog, hogy végre van a faluban gyógyszertár. A jelenlévőktől is azt kérte, hogy ide jöjjenek és ne engedjük azt, hogy ez a létesítmény bezárjon. Kérte azt, hogy legyen egy felhívás ezzel kapcsolatban közétéve.

Udvardi Marianna polgármester fentiekre reagálva elmondja, hogy Ő nem kapott ilyen jelzést, hogy a gyógyszertárral kapcsolatban gond lenne. Elmondja továbbá, hogy mai napon értesült arról, hogy Kocsra Pannon Takarékos busz jár egy héten egyszer, ugye jelenleg ez is több településen gond, többek között Mocsa is. Ezzel kapcsolatban is több intézkedés történt, de sajnos eredménytelenül.

Tóth-Nagy Nikoletta lakos elmondja, hogy a pannon takarékos épületét Ők vásárolták meg, és miattuk maradhatott volna a bankautomata, de sajnos több mindent nekik kellett volna biztosítani a saját költségeikre (internet, áram stb.), így Ők ezt nem tudták vállalni. Bárki állt volna ezzel szemben, így döntött volna!

Nagyné Mátyási Zsuzsanna lakos javasolja, hogy a csémi úttal kapcsolatban egy felújítást lehetne eszközölni, nem aszfalt, csak a nagyobb gödröket egy kis murvával feltölteni, hogy az autópálya könnyebben megközelíthető legyen, addig amíg a tervezett lehajtó elkészül.

Udvardi Marianna polgármester reagálva elmondja, hogy az autópálya lehajtó kivitelezését jelenleg felfüggesztették, megvizsgálják, hogy mekkora költséggel lehetne egy kicsit járhatóbbá tenni. Autópálya lehajtó 2028-2029 környékén készülhet el.

Udvardi Marianna polgármester programokat ajánlott a közmeghallgatáson résztvevőknek.

2022. december 18-án 15 órai kezdettel a művelődési házban lesz a falukarácson, melyre mindenkit szeretettel vár.

2022. december 4-én mikulásváró rendezvény lesz a főtéren a MOFE szervezésében.

2022. december 11-én kézműves foglalkozás lesz a művelődési ház szervezésében.

Az adventi ablaknyitogató folyamatosan zajlik.

Rigláné Berczeli Mária nyugdíjas klub vezetője elmondja, hogy sajnos Ők nem hivatalosan bejegyzett civil szervezet, ők ezt nem tudják vállalni, mivel az rengeteg plusz munkával járna. Ennek ellenére Ők is kaptak támogatást az Önkormányzattól, melyet nagyon köszönnek.

Papp Imre lakos a régi iskolával kapcsolatban tett fel kérdést, tudja szóbeszédből, hogy bírósági per van folyamatban ez jelenleg milyen szakaszban van? És milyen formában tudják majd azt megvalósítani, mert már régóta sajnos elég rossz állapotban van az épület.

Udvardi Marianna polgármester reagálva elmondja, hogy a per jelenleg áll megrekedt, az alapítványt, aki annak idején pályázott nem lehet megszüntetni. Tervek készültek az épületre és statikus is megvizsgálta, majd kiderül, hogy mit tudnak ott megvalósítani. Kisebb termeket szeretnének, ahol helyet kaphat egy baba-mama klub és kisebb rendezvényeket lehet megvalósítani, és helyet kapna ott a könyvtár is, az emlékház pedig visszakaphatná régi funkcióját.

Több rendezvény van a faluban, kéri a lakosokat minél többen látogassunk el, hiszen ott is ötletelhetünk, beszélgethetünk és egy kicsit együtt lehetünk.

Mivel a napirendekkel kapcsolatosan több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, több javaslat és észrevétel nem volt, így a polgármester megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást bezárta.

K. m. f.


Sárközi-Hajnal Márta
jegyző




Udvardi Marianna
polgármester

